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دبیرستان امام صادق

گلوله اي به جرم  با سرعت اولیۀ  در راستاي قائم، رو به بالا پرتاب می شود. مقاومت هوا باعث می شود،  از انرژي گلوله تا  1

رسیدن به اوج تلف شود. اگر مقاومت هوا وجود نمی داشت، گلوله چند متر بالاتر می رفت؟ 
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جسمی از ارتفاع  متري سطح زمین از حال سکون رها می شود. اگر  درصد انرژي مکانیکی اولیۀ جسم نسبت به سطح زمین تا رسیدن جسم  2

به سطح زمین بر اثر مقاومت هوا تبدیل به انرژي درونی شود، تندي جسم هنگام برخورد به زمین چند متر بر ثانیه خواهد شد؟ 
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جسمی به جرم  را مطابق شکل زیر، از نقطۀ  بالاي سطح شیب داري رها می کنیم. اگر در حرکت جسم از نقطۀ  تا نقطۀ  کار نیروي  3

اصطکاك روي جسم برابر با  و انرژي پتانسیل کشسانی ذخیره شده در سامانۀ جسم-فنر در نقطۀ  برابر با  باشد، تندي جسم در نقطۀ 

چند متر بر ثانیه است؟ (جرم فنر ناچیز و  است.)
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در حین سقوط جسمی در نزدیکی سطح زمین، نسبت اندازة تغییرات انرژي جنبشی جسم به اندازة تغییرات انرژي پتانسیل گرانشی آن در یک  4

جابه جایی معین برابر با  می باشد. در این جابه جایی، نسبت کار نیروي مقاومت هوا به کار نیروي وزن، کدام است؟
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مطابق شکل زیر، جسمی به جرم  را با تندي  از پایین سطح شیب داري به بالا پرتاب می کنیم. اگر اصطکاك جسم با سطح ناچیز باشد،  5

جسم حداکثر تا ارتفاع  روي سطح بالا می رود، ولی اگر اصطکاك قابل چشم پوشی نباشد، جسم حداکثر تا ارتفاع  روي سطح بالا می رود. کار نیروي

( اصطکاك روي جسم در حالت دوم چند ژول است؟ (
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جسمی به جرم  را مطابق شکل با سرعت اولیه ي  مماس بر سطح رو به پائین پرتاب می کنیم اگر سرعت جسم پس از  متر جابه  6

جایی روي سطح به  برسد، کار نیروي اصطکاك چند ژول است؟ 
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جسمی از ارتفاع  متري سطح زمین رها می شود. اگر  درصد از انرژي مکانیکی اولیۀ جسم، در طول مسیر حرکت تا لحظۀ برخورد با زمین  7

تلف شود، تندي جسم در لحظۀ برخورد با زمین چند متر بر ثانیه است؟ ( و سطح زمین به عنوان مبدأ انرژي پتانسیل گرانشی در نظر گرفته

شود.)
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مطابق شکل جسمی به جرم  را با تندي  به سمت بالاي سطح شیبدار پرتاب می کنیم. اگر اندازة نیروي اصطکاك بین جسم و سطح  8

شیبدار  باشد، هنگام بازگشت به محل پرتاب تندي جسم چند متر بر ثانیه است؟ 
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